



TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2022/PMMG

1º Retificação

1. **OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE OBRA DE TERRAPLENAGEM, DRENAGEM E ATERRO DA ESTRADA MUNICIPAL TBS-347 (ESTRADA DO PICADÃO) LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE TIMBÉ DO SUL/SC, QUE FAZ LIGAÇÃO COM O MUNICÍPIO DE MORRO GRANDE/SC, COM EXTENSÃO TOTAL DE 3.500,00 METROS (ESTACA 0=PP A 175+0,00M).

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. O Prefeito de Morro Grande, vêm retificar o Edital de Tomada de Preços nº 1/2022, nos seguintes termos:

2.1.1. Onde se lê no Item 2.4 da Planilha Quantitativa e Orçamentária (Anexo I do Edital):

ITEM	FONTE	ITENS DE SERVIÇO	Unidade	Quantidade	Custo Unitário (R\$)	Custo Total (R\$)	%
2.4	COMPOSIÇÃO-26	EXECUÇÃO E COMPACTAÇÃO DE SUB BASE PARA PAVIMENTAÇÃO DE SEIXO (COM ESCAVADEIRA) - EXCLUSIVE SEIXO CARGA E TRANSPORTE. SEIXO FORNECIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE, LOCALIZADO EM TRÊS BARRAS, PRÓXIMO AO RESTAURANTE LONGARETTI	M3	8.575,00	14,82	127.081,50	7,19

2.1.2. Leia-se no Item 2.4 da Planilha Quantitativa e Orçamentária (Anexo I do Edital):

ITEM	FONTE	ITENS DE SERVIÇO	Unidade	Quantidade	Custo Unitário (R\$)	Custo Total (R\$)	%
2.4	COMPOSIÇÃO-26	EXECUÇÃO E COMPACTAÇÃO DE SUB BASE PARA PAVIMENTAÇÃO DE SEIXO (com escavadeira) - EXCLUSIVE SEIXO, INCLUSIVE EXTRAÇÃO E CARGA. SEIXO FORNECIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE, LOCALIZADO EM TRÊS BARRAS, PRÓXIMO AO RESTAURANTE LONGARETTI	M3	8.575,00	14,82	127.081,50	7,19

2.1.3. Onde se lê no Item 3.1 da Planilha Quantitativa e Orçamentária (Anexo I do Edital):

ITEM	FONTE	ITENS DE SERVIÇO	Unidade	Quantidade	Custo Unitário (R\$)	Custo Total (R\$)	%
3.1	COMPOSIÇÃO-26	EXECUÇÃO E COMPACTAÇÃO DE SUB BASE PARA PAVIMENTAÇÃO DE SEIXO (COM ESCAVADEIRA) - EXCLUSIVE SEIXO CARGA E TRANSPORTE. SEIXO FORNECIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE, LOCALIZADO EM TRÊS BARRAS, PRÓXIMO AO RESTAURANTE LONGARETTI	M3	24.498,91	14,82	363.073,85	20,55

2.1.4. Leia-se no Item 3.1 da Planilha Quantitativa e Orçamentária (Anexo I do Edital):

ITEM	FONTE	ITENS DE SERVIÇO	Unidade	Quantidade	Custo Unitário (R\$)	Custo Total (R\$)	%
3.1	COMPOSIÇÃO-26	EXECUÇÃO E COMPACTAÇÃO DE SUB BASE PARA PAVIMENTAÇÃO DE SEIXO (com escavadeira) - EXCLUSIVE SEIXO, INCLUSIVE EXTRAÇÃO E CARGA. SEIXO FORNECIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE, LOCALIZADO EM TRÊS BARRAS, PRÓXIMO AO RESTAURANTE LONGARETTI	M3	24.498,91	14,82	363.073,85	20,55



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 3/2022

2.1.5. Onde se lê no Item 5.1.3.4:

5.1.3.4. *Demonstração de capacitação técnico-profissional através de comprovação que a licitante possui em seu quadro permanente, na data prevista para entrega da proposta, **Engenheiro Civil ou Arquiteto**, detentores de **CERTIDÃO DE ACERVO TÉCNICO (CAT) expedido pelo CREA/CAU**, acompanhada pelo **ATESTADO(S) E/OU CERTIDÃO(ÕES)**, por execução de obras ou serviços de características semelhantes ao do objeto deste Edital, nos termos do § 1º, inciso I do art. 30, da Lei Federal nº 8.666/1993.*

2.1.6. Leia-se no Item 5.1.3.4:

5.1.3.4. *Demonstração de capacitação técnico-profissional através de comprovação que a licitante possui em seu quadro permanente, na data prevista para entrega da proposta, **Engenheiro Civil, Arquiteto ou profissional equivalente**, detentores de **CERTIDÃO DE ACERVO TÉCNICO (CAT) expedido pelo CREA/CAU**, acompanhada pelo **ATESTADO(S) E/OU CERTIDÃO(ÕES)**, por execução de obras ou serviços de características semelhantes ao do objeto deste Edital, nos termos do § 1º, inciso I do art. 30, da Lei Federal nº 8.666/1993.*

5.1.3.4.1. *Entende-se como **profissional equivalente**, a pessoa física cuja as atribuições profissionais sejam pertinentes ao objeto desta licitação, desde que devidamente comprovado na documentação de habilitação e haja o reconhecimento pelo conselho profissional competente.*

3. DA RETIFICAÇÃO DO PROJETO DE ENGENHARIA

3.1. Além do Edital, o **projeto de engenharia** sofreu modificações em seus elementos, por força do Adendo ao Relatório de Projeto – Memorial Descritivo Básico, Planta Geral e Seções Tipo de Terraplanagem.

4. DA ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA

4.1. Devido a retificação, fica alterado o Item 2 do presente Edital, conforme segue abaixo:

2.1. DA ENTREGA DOS ENVELOPES:

DATA: Até o dia 17/03/2022.

HORÁRIO: Até as 08h30min.

LOCAL: Setor de Licitações, localizado no Centro Administrativo da Prefeitura de Morro Grande, situada a Rua Irmãos Biff, nº 50, Centro, Morro Grande/SC, CEP 88.925-000.

2.2. DA ABERTURA DOS ENVELOPES:

DATA: Dia 17/03/2022.

HORÁRIO: Às 09h00min.

LOCAL: Auditório Municipal, localizado no Centro Administrativo da Prefeitura de Morro Grande, situada a Rua Irmãos Biff, nº 50, Centro, Morro Grande/SC, CEP 88.925-000.



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 3/2022

5. DISPOSIÇÕES FINAIS

5.1. Permanecem inalteradas e em vigor as demais condições estabelecidas no Edital de Tomada de Preços nº 1/2022/PMMG.

Morro Grande/SC, 25 de fevereiro de 2022.

Clélio Daniel Olivo
Prefeito Municipal